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Бере в оренду 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

Знайти нові точки опори

Усі добре розуміють, що Україні не варто постійно 
спиратися лише на підтримку партнерів або сприят-
ливе інформаційне та геополітичне тло. Тому, голов-
не, що ми зрозуміли і, сподіваємось, почали вчитися 
– це жити воюючи. 2022 рік – це був рік стійкості все-
редині, але в режимі виживання – вистояти. 2023 був 
роком переходу і невизначеності, а 2024 – рік пошуку 
стійкості всередині України в стратегічних своїх ці-
лях. Треба навчитися конкурувати, але воюючи, не за 
рахунок національного інтересу та безпеки. Ми має-
мо налаштувати своє життя на умови постійної війни.

Відповідно, Україна різко взялася розширювати свій 
оборонно-промисловий потенціал, щоб з часом бути 
здатною задовольняти свої військові потреби за знач-
ного скорочення іноземної військової допомоги.

Прогнози щодо утримання своїх збройних сил об-
меженою допомогою в довгостроковій перспекти-
ві чудові. Україна є сильно індустріалізованою з ви-
сокоосвіченим і технічно підготованим населенням. 
У радянський період вона мала величезну збройову 
промисловість і продовжувала залишатися значним 
експортером зброї після здобуття незалежності. росій-
ська окупація ключових промислових районів і зни-
щення важливих центрів виробництва зброї, особли-
во Харківського танкового заводу, погіршили, але не 

знищили міцну основу, на якій Україна може побуду-
вати життєздатну ОПБ для підтримки своїх військо-
вих сил у майбутньому.

Українське збройове виробництво
З початку російського повномасштабного вторгнен-

ня Україна розширює свої можливості оборонно-про-
мислової бази (ОПБ) усередині країни та за кордо-
ном, щоб компенсувати дефіцит боєприпасів та зброї, 
ремонтувати військову техніку та розробляти нову 
зброю. Внутрішня збройна промисловість України у 
2024 році тепер виробляє більший обсяг зброї, ніж це 
було до повномасштабного вторгнення росії в Украї-
ну в 2022 році, попри спроби ворога зруйнувати укра-
їнську ОПБ.

Наприкінці 2023 року Зеленський заявив, що Укра-
їна у 2023 році виробила втричі більше техніки та 
зброї, ніж у 2022 році. Укроборонпром – українська 
державна акціонерна компанія, яка об’єднує підпри-
ємства оборонної промисловості – у 2023 році збіль-
шив виробництво на 62 відсотки порівняно з 2022 
роком.

Наразі України виробляє свою зброю та боєприпа-
си (перелік є частковим):

Продовження на стор. 2 

ДВА РОКИ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ -
МИ НАВЧИЛИСЯ ЖИТИ ВОЮЮЧИ 
За цей час усі ми стали сильнішими, витривалішими, 
мудрішими. Не дивлячись на психологічний відбиток, 
який залишає війна на житті та емоційному стані українців 
(здатність мріяти, планувати, адаптуватися, приймати зміни 
і втрати), у військовому плані ми маємо певні здобутки.
До другої річниці повномасштабного вторгнення розповімо 
про те, як Україні вдалося налагодити і розширити оборонно-
промисловий комплекс. 



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 7 (1107)
22 лютого 2024 року2 Наші гроші

Початок на стор. 1

Артилерія і важкі боєприпаси

Міністр промисловості України 
Олександр Камишин заявив, що в 2023 
році Україна збільшила виробництво 
мінометних снарядів у 42 рази, а арти-
лерійських снарядів – у 2,5 рази.

Україна відновила виробництво 
власних реактивних систем залпового 
вогню «Вільха» у 2022 або 2023 роках. 
Ракети «Вільха-М» мають більший ра-
діус дії (130 км) і більше корисне на-
вантаження, ніж ракети GMLRS, які 
випускаються американськими M142 
HIMARS, які мають радіус дії 77 км. 
Український Forbes 10 березня 2023 
року повідомив, що українські війська 
використовували ракети «Вільха-М» для ударів по ти-
лах на окупованій території, вказуючи на те, що наша 
промисловість відновила виробництво ракет, яке при-
пинилося після 2021 року. Forbes зазначав, що Украї-
на планує виробляти версію ракети «Вільха» зі збіль-
шеною дальністю, до 150 км.

Почали власне виробництво 155-мм снарядів неве-
ликими обсягами не пізніше вересня 2023 року. Ці сна-
ряди є типом боєприпасів за стандартом НАТО, які 
використовуються 155-мм гарматами із Заходу, які 
український ОПК ніколи раніше не виробляв (екві-
валентний радянський снаряд — 152 мм). Внутрішнє 
виробництво 155-мм снарядів, ймовірно, збільшиться 
протягом наступних трьох років. У грудні 2023 року 
наші чиновники підтвердили, що підписані угоди з 
двома неназваними американськими компаніями про 
спільне виробництво 155-мм боєприпасів в Україні, 
і що реалізація цих угод триватиме від двох до трьох 
років.

Зараз також виробляємо власну 155-мм самохідну 
гаубицю 2С22 «Богдана». 2S22 Богдана почала роз-
роблятися в 2018 році, увійшла в виробництво в січні 
2023 року і почала підтверджене розгортання на фрон-
ті не пізніше травня 2023 року. 

У 2022-2023 роках виробники зброї налагодили нові 
лінії серійного виробництва радянських 82-мм і 120-
мм мінометів, 122-мм артилерійських снарядів і 125-
мм танкових боєприпасів для танків Т-64, Т-72 і Т-80 
за межами України разом із союзниками по НАТО. У 
європейських державах із складами боєприпасів ра-
дянського зразка до січня 2023 року в основному за-
кінчилися снаряди калібру 122 і 152 мм. У січні 2023 
року було вперше візуально підтверджено, що 152-
мм снаряди нашого виробництва використовувалися 
на передовій. Внутрішнє виробництво в країні про-
титанкових ракет «Стугна-П» і «Корсар» також зрос-
ло на невизначені обсяги після повномасштабного 
вторгнення.

Бронемашини
Виробництво броньованої техніки також зростає. 

У грудні 2023 року українські чиновники повідоми-
ли, що виробництво бронетранспортерів зросло в 3,4 
рази з 2022 по 2023 роки, а виробництво БТРів зросло 
в п’ять разів з весни 2023 року по грудень 2023 року. 
Міжнародна підтримка допомогла відновити виробни-
цтво ходової частини танків, хоча Україна більше не 
може виробляти танки повністю. Однак ми ремонту-
ємо пошкоджені танки «вдома». Повідомляється, що 
у 2022 році відремонтували понад 5000 одиниць бро-
нетехніки в тилових районах.

Дрони
З початку повномасштабного вторгнення росії до 

листопада 2023 року виробництво безпілотників в 
Україні зросло більш ніж у сто разів. У 2022 році без-
пілотники виготовляли лише 35 компаній. Станом 
на жовтень 2023 року було понад 200 компаній (біль-
шість з яких приватні), які виробляли різні типи без-
пілотників для ЗСУ. Понад 50 українських державних 
і приватних компаній зараз виробляють боєприпа-
си для безпілотників вагою від 300 г до 10 кг. У груд-
ні 2023 року Україна виготовила 50 000 дронів FPV, 
і прогнозують, що наша індустрія дронів виготовить 
один мільйон дронів FPV у 2024 році (або близько 83 
000 дронів FPV на місяць).

Україна розвиває власні можливості для завдання 

ударів великої дальності. У січні 2023 року випробува-
ли ударний безпілотник-камікадзе з радіусом дії 1000 
км. Цей безпілотник дальнього радіусу дії почали ви-
робляти спільно з міжнародними партнерами (імовір-
но, що базуються в Європі) і Україна виготовить 1000 
таких безпілотників до кінця 2024 року.

Протиповітряна оборона
Працюмо над запуском виробництва власних зеніт-

но-ракетних комплексів. У липні 2023 року офіційні 
особи повідомили, що Україна розробляє дві нові зе-
нітно-ракетні системи (одна, можливо, базується на 
конструкції ракет «Нептун») і вже провела випробу-
вальні польоти ракет.

Також, наші волонтери розробляють недорогу кри-
лату ракету «Трембіта» класу «земля-земля» з дальні-
стю 140 км для масового виробництва – для подолан-
ня російської протиповітряної оборони.

Радіоелектронна боротьба
Маємо й досвід виробництва систем радіоелектро-

нної боротьби (РЕБ) з 2014 року та інвестуємо в по-
дальший розвиток спеціалізованих систем РЕБ після 
повномасштабного вторгнення росії. Зараз Україна 
виробляє декілька спеціалізованих систем РЕБ – хоча 
й не в великих масштабах – деякі з яких, як повідом-
ляється, кращі за російські системи РЕБ. 

Тактичне спорядження
У листопаді 2023 року Міністерство оборони Укра-

їни заявило, що вітчизняні виробники виробляють 
«практично весь обсяг засобів захисту» і що країна 
прагне виробляти всі бронежилети, шоломи, тактич-
не спорядження, одяг, та продовольчі пайки.

Розширена багатостороння оборонно-
промислова база
Наші зусилля щодо встановлення незалежності обо-

ронної промисловості також зміцнюють європейську 
ОПБ, оскільки Україна працює над інтеграцією з євро-
пейськими партнерами. Наприкінці 2023 року створи-
ли Альянс оборонної промисловості — асоціацію, яка 
дозволяє міжнародним виробникам оборонної про-
мисловості працювати з українським ОПК, і 38 ком-
паній з 19 країн приєдналися до альянсу.

Під час форуму Україна прийняла понад 250 обо-
ронних компаній із понад 30 країн світу для нала-
годження спільного виробництва зброї в Україні, а та-
кож виробництва нашої зброї за кордоном. Підписали 
з іноземними партнерами щонайменше 20 угод і мемо-
рандумів про виробництво безпілотників, ремонт вій-
ськової техніки та спільного виробництва бронетехні-
ки та боєприпасів, обмін технологіями та постачання 
комплектуючих.

Спільні виробничі ініціативи передбачають переда-
чу українських технологій і розміщення вітчизняних 
спеціалістів на закордонних підприємствах і дозволя-
ють нам виробляти обладнання в місцях, безпечних 
від нападу росії.

Європейські держави та компанії беруть на себе про-
відну роль у розвитку ОПБ України та зобов’язують-
ся відкривати виробничі підприємства в нас, щоб під-
тримати опір російській агресії. Німецький виробник 
зброї Rheinmetall і Укроборонпром у 2023 році уклали 
стратегічну угоду про технічне обслуговування та ре-
монт наданої Німеччиною бронетехніки та зареєстру-
вали спільне підприємство.

Також у 2023 році компанія 
Rheinmetall оголосила про відкрит-
тя в Україні центру ремонту танків 
Leopard та іншої техніки, наданої 
Німеччиною, і вже навчала україн-
ських спеціалістів у Німеччині для 
комплектування цього центру. По-
відомляється також, що Rheinmetall 
планує розпочати виробництво ні-
мецької бронетехніки, такої як бро-
нетранспортери TPz Fuchs і бойові 
броньовані машини Lynx, в Україні 
в 2024-2025 роках. Інший німецький 
виробник, Flensburger Fahrzeugbau 
Gesellschaft, будує центр ремонту 
бронетехніки та танків Leopard 1 на 
заході України.

На початку 2024 року Україна і 
Великобританія підписали угоду про безпекову співп-
рацю, в якій зазначено, що Велика Британія продов-
жить надавати підтримку Україні протягом 10 років, 
щоб зменшити наявні вузькі місця в ланцюзі поста-
вок, які перешкоджають розвитку виробництва зброї 
та боєприпасів в обох країнах. 

Туреччина, яка входить до НАТО, будує в Украї-
ні нове підприємство з виробництва безпілотників і 
сервісний центр. Провідний виробник безпілотників 
Baykar оголосив , що Туреччина відкриє завод на по-
чатку 2025 року. Будівництво вже ведеться. 

Влітку 2023 року Україна та Швеція оголосили про 
намір спільно виробляти в Україні БМП CV90 і обго-
ворили виробництво, ремонт і технічне обслуговуван-
ня VS90 в Україні.

«Укроборонпром» і польський виробник зброї 
Polska Grupa Zbrojeniowa домовилися про спільне 
виробництво 125-мм танкових снарядів у Польщі.

Від минулого року чеські компанії беруть участь у 
шести спільних з Україною проектах з виробництва 
боєприпасів і стрілецької зброї, ремонту танків Т- 64 
і Т-72, а також спільне виробництво легких штурмо-
виків F/A-259 Striker.

Міністерство стратегічної промисловості України 
та Асоціація оборонної та аерокосмічної промисло-
вості Естонії у 2024 році підписали меморандум про 
взаєморозуміння, спрямований на підтримку розроб-
ки та виробництва безпілотників і систем електро-
нної боротьби.

Загалом, оборонна промисловість України та Єв-
ропи, ймовірно, зможе суттєво збільшити обсяги ви-
робництва та стати більш самодостатньою протягом 
кількох років. У нас було процвітаюче виробництво 
та експорт зброї до того, як росія вторглася в країну 
- четвертим у світі експортером зброї у 2012 році та 
дев’ятим найбільшим експортером зброї до 2015 року.

Станом на 2019 рік Україна все ще була 12-м най-
більшим світовим експортером зброї, незважаючи на 
погіршення її промислового потенціалу через п’ять ро-
ків тривалої (частково замороженої) війни. В оборон-
ній промисловості країни станом на кінець 2023 року 
працювало 300 000 працівників у близько 500 різних 
компаніях, з яких майже 400 є приватними.

Українське власне виробництво зброї у 2024 році 
рясніє інноваціями. Оборонна промисловість є піо-
нером системної інтеграції між обладнанням НАТО 
та радянської епохи, розробкою зброї радіоелектро-
нної боротьби та всіма сферами боротьби з дронами в 
безпілотних літальних, морських і наземних апаратах. 

Українці вистояли й довели свою спроможність 
перемагати російську військову агресію. Ми маємо 
унікальний досвід ведення бойових дій. Тому, про-
сто зобов’язані шукати шляхи здобуття переваги над 
противником та створювати умови, за яких против-
ник відмовиться від подальшої агресії. І основний ва-
ріант здобути перевагу над ворогом – нарощувати, 
накопичувати і ефективно опановувати бойовий по-
тенціал і весь арсенал порівняно дешевих, новітніх і 
вкрай ефективних засобів. Це дасть змогу виграти на-
уково-, технічно-, технологічно-тактичний бій і при-
веде нас до перемоги. 

Ми боротимемося і надалі, доки не звільнимо від 
окупанта останній сантиметр української землі. 

Підготувала Оксана Кириченко за матеріалами Forbes, 
Ukrinform, Texty.org.ua, Radiosvoboda

ДВА РОКИ ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ —  
МИ НАВЧИЛИСЯ ЖИТИ ВОЮЮЧИ 
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ОДНИМ РЯДКОМ
У Березоволуцькому ліцеї, 15 лютого, відкри-

ли Клас безпеки. Повідомили на сторінці Петрів-
сько-Роменсокої громади в Фейсбук. Це – Все-
український проєкт, мета якого вивчення правил 
пожежної та мінної безпеки, цивільного захисту, 
ознайомлення з алгоритмом дій у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій, формування в учнів нави-
чок надання домедичної допомоги.

******
Творча команда КЗ «Центр культури і дозвілля» 

Краснолуцької сільської ради, спільно з небайду-
жими жителями, зібрали на благодійному концер-
ті, в селі Ціпки, 3870 грн.

******
В січні найбільше подорожчали овочі, а от яйця й 

автогаз — подешевшали, — Данило Гетманцев. Го-
лова фінансового комітету ВРУ розповів, що кар-
топля, наприклад, за перший місяць 2024-го здо-
рожчала на 41,8% — до 21,5 грн за кг. Причини: 
скорочення пропозиції, недостатність потужнос-
тей для зберігання. Водночас автогаз став дешев-
шим на 14,5% або на 4,84 грн. Зменшилася ціна й 
на бензин та дизельне паливо.

******
В області зафіксували ріст злочинності серед не-

повнолітніх у 2,9 разів. Випадки правопорушень 
зросли з 74 до 218. Про це відомо зі звіту про ро-
боту прокуратури Полтавської області у 2023 році.

******
У 2023 році на Полтавщині спеціальні комісії 

здійснили майже три десятки розслідувань смер-
тельних випадків на роботі. Торік в області зафіксу-
вали 29 випадків смерті на роботі. Під час перевірок 
виявили порушення в проведенні медичних оглядів. 
Про це повідомила начальниця відділу з питань гі-
гієни та атестації робочих місць Управління Дер-
жпраці в Полтавській області Вікторія Полєнова. 

******
Студія української архітектури та дизайну 

MAKHNO висловила намір побудувати в Полтав-
ській області Храм трьох релігій. Творці проєкту 
характеризують його як сакральний комплекс, що 
буде близьким для адептів різних віросповідань. 
Архітектори планують створити місце для молитов, 
роздумів та медитацій серед української природи.

******
За 2023 рік Полтавщина експортувала товарів 

майже на півтора мільярда доларів. Фахівці Голов-
ного управління статистики у Полтавській облас-
ті порахували, наскільки вигідною для Полтавщи-
ни була зовнішня торгівля. У період з січня-грудня 
2023 року вартість експортованих товарів станови-
ла 1 433 239 900 доларів. Зовнішньоторговельні опе-
рації проводились із партнерами зі 136 країн світу.

******
Зима майже закінчилася. Без блекаутів і тривало-

го відключення електроенергії. Приємно, що в до-
мівках тепло і світло. Дякуємо всім, хто дає можли-
вість жити й працювати. 

******
Кукурудза наразі обмолочена на 91% площ. Ва-

ловий збір 28,748 млн тонн за середньої врожай-
ності 77,9 ц/га. Про це свідчать дані Мінагрополі-
тики. Найбільше необмолочених площ лишається: 
на Харківщині (37,8%), Сумщині (32%) та Черні-
гівщині (19,4%). За валовим збором Полтавщина 
в лідерах. 

******
Державний Приватбанк удвічі знизив вартість пе-

реказів на закордонні картки, нові тарифи діяти-
муть до кінця квітня. Про це повідомляє пресслуж-
ба банку.

******
За 2023 рік кількість декларацій на суму понад 

мільйон гривень зросла на 2863 особи. Загальна 
сума «мільйонних» декларацій становила 12,3 ти-
сячі осіб. Про це повідомив у Telegram голова Ко-
мітету ВР з питань фінансів, податкової та митної 
політики Данило Гетманцев.

******
Більшість міжнародних експертів вважають, що 

російське вторгнення навіть з імміграційного погля-
ду виявилося гуманітарним кошмаром. Про це по-
відомляє Forbes. Міграційні процеси здатні поси-
литися у разі, якщо війська загарбників досягнуть 
успіхів. Аналітики звернули увагу на те, що шість 
мільйонів громадян втекли з України, а вісім міль-
йонів були внутрішньо переміщеними особами все-
редині країни з початку вторгнення. Як зазначає ви-
дання, якщо рф зараз переможе, понад 20 мільйонів 
українців втечуть на захід.

Антон Шульга:
Шановні друзі і земляки. Час від часу до нас 

звертаються за допомогою наші рідненькі воїни 
116 бригади ТРО, а саме колектив аеророзвід-
ки 148 нашого Миргородського батальйону. Ді-
ляться своїми здобутками та інколи невдачами. 
Наразі ворог дуже активно на Марінському та 
Авдієвському напрямках, де воюють наш хлопці, 
використовує свої новітні засоби радіоелектро-
нної боротьби. На даний час деякі види розвідки 
не використовуються, дещо в стані глибокої мо-
дернізації. Але хлопці не сидять на місці, команду-
вання прийняло рішення задіяти вивільнених пі-
лотів та розширити сам колектив для навчання та 
тренування пілотів ударних ФПВ-дронів. Знайш-
лися хлопці, які про це мріяли, дехто навіть нама-
гався самостійно навчатися. Зараз вони активно 
навчаються з льотними інструкторами та опано-
вують інженерію, є певні результати. Незважаючи 
на те, що хлопці ще не вийшли на поле бою, рідні 
і земляки вірять в них настільки, що пішли пер-
ші донати у вигляді дронів, коштів і навіть замов-
лень помститися за своїх рідних та близьких. Тож 
долучайтеся, хто не байдужий і має таку можли-
вість. Допоможемо нашим «Шулікам» на новому 
напрямку роботи.

Банка Моно: 5375411211433631.

Надія Василенко: 
Волонтерська група «Гадяцький Борщ» щиро 

дякує кожному і кожній, хто допомагає нам ово-
чами, фруктами, крупами, донатами! Вкотре звер-
таємося до вас з проханням - нам зараз дуже по-
трібні морква, буряк та зелень для наших борщів 
та супів. Щодо зелені, можливо маєте вже суше-
ний кріп або петрушку, можна й поділитися моро-
женими зеленушками, ми все пересушимо. 

Телефони для зв’язку: 0990654718 
Ірина, 0990220993 Надія.
Карта для донатів: 4731 2196 5062 8187.

Таня Діденко:
Звертаюся до вас із проханням приєднатися до 

збору коштів на автомобіль для мого чоловіка Во-
лодимира, який в даний час знаходиться на фрон-
ті в Донецькій області.

Монобанк: 5375 4112 1493 9287.

Олександр Шейко:
Особисто прошу про допомогу долучитися до 

збору для роти, де я служу!
Ми бійці роти ПТРК 143 Окремої піхотної бри-

гади оголошуємо збір на необхідне обладнання 
для наших пташок (дронів), а саме: виносна ан-
тена, акамулятори, карти пам’яті тощо, щоб вони 
повноцінно допомагали нам виконувати бойові 
завдання на Лиманському напрямку Донецької 
області.

Кожні ваші 5, 10, 20грн. пришвидшують збір, 
підтримайте донатом і ми обов’язково переможе-
мо! Ціль 175000.

Монокарта: 5375 4112 1427 3471. 

Світлана Таран: 
ВО «Хитцівські вареники» потрібне БОРОШ-

НО! Хто має можливість – поділіться.
Можливий донат на придбання. Тел. 

0953816008, 0684587370.
Карта 5168745145086473 
(отримувач С. Таран).

Люда Ващенко:
Збір на авто для наших захисників 143ї ОПБр 

інженерно-саперної роти Лиманського напрямку. 
Моєму сину та його побратимам терміново потрі-
бен пікап для виконання військових завдань! Про-
шу всіх не байдужих приєднатися до збору.

Сума збору: 210 000 грн.
Карта Привату 5168 7451 5371 4503 
Людмила Анатоліївна Ващенко.

Великобудищанська громада: 
Наш земляк Віктор Краснолуцький воює в ле-

гендарній 25 ДШБ. Зараз хлопці після тяжких 
боїв залишились без малогабаритного авто. Ціна 
збору - 120 000 грн. 

Номер картки: 5457 0822 9779 0730.

Чорним крилом торкнулася Гадяччини. 17 лю-
того 2024 року, у боях на Донеччині, обірвалося 
життя нашого Захисника, жителя села Сергіївка, 
12.03.2001 року народження.

МАКСИМА АНДРІЙОВИЧА СУДЕЙКА

14 лютого 2024 року у запеклій боротьбі з воро-
гом, на Донеччині, віддав своє життя 

ЄВГЕН МИКОЛАЙОВИЧ ЛЕСИК 
23.12.1986 року народження, житель села Пліши-

вець Великобудищанської громади.
Щиро співчуваємо рідним та близьким. Низько 

схиляємо голови перед пам’яттю Героїв!
Про це повідомили у першому  

відділі Миргородського РТЦК та СП

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

СУМНА ЗВІСТКА

Про це редакції стало відомо із власного джере-
ла. Інформацію підтвердив начальник відділу осві-
ти, молоді та спорту Гадяцької міської ради Станіс-
лав Бутенко:

«На телефон поліції, 16 лютого, надійшло повідом-
лення про можливе замінування навчального закла-
ду. Директор школи одразу сповістила про це відділ 
освіти. Була проведена термінова евакуація учнів та 
працівників закладу. 

На місце події негайно скерували працівників слід-
чо-оперативної групи місцевої поліції, фахівців ви-
бухотехнічної служби, кінологів поліції Полтавщи-
ни, районного підрозділу ДСНС та швидку медичну 
допомогу».

Станом на вівторок, 20 лютого, правоохоронці та 
вибухотехніки досі проводять розслідування та об-
стеження навчального закладу на виявлення небез-
печних предметів. 

У неділю відбулося онлайн засідання педагогічної 
ради, на якому вирішили, що поки поліція не надасть 
заключення обстеження закладу на безпечність, на-
вчальний процес відбувається дистанційно. 

«БМ» 

ПОВІДОМИЛИ ПРО 
ЗАМІНУВАННЯ ЛІЦЕЮ №2
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Події:
15 лютого, близько 00:00, ворог атакував Пол-

тавщину. Повідомив голова Полтавської ОВА Фі-
ліп Пронін про влучання у складське приміщення 
у Миргородському районі. Це спричинило пожежу 
на площі 100 м кв. На щастя, обійшлося без жертв та 
постраждалих.

15 лютого, о 23:59 Повітряні сили повідомили, що 
у бік Миргорода летить ракета. На ранок 16 лютого, 
Філіп Пронін повідомив про чергову ракетну атаку 
по Миргородському району. Було влучання на від-
критій території. На щастя, жертв та постраждалих 
немає.

17 лютого, близько 23:00 ворог атакував Полтав-
щину БпЛА. У Миргородському, Полтавському та 
Кременчуцькому районах працювала ППО. Філіп 
Пронін повідомив, що окупанти завдали удару по 
інфраструктурному об’єкту на території Полтавсько-
го району. Це спричинило пожежу, яку на ранок лік-
відували. Обійшлося без жертв і постраждалих. У 
Повітряних силах повідомили, що загалом у ту ніч, 
на Полтавщині було збито 6 «шахедів».

Вночі, проти 20 – го лютого, ворожі БпЛА атакува-
ли Полтавщину. У Кременчуцькому районі пролуна-
ли звуки вибухів. Під ударом опинився промисловий 
об’єкт. Це спричинило пожежу. До ліквідації наслід-
ків залучали 18 одиниць техніки ДСНС та 85 людей. 
На щастя, обійшлося без жертв та постраждалих. По-
відомив голова ОВА.

Засідання Комісії з розгляду питань щодо надан-
ня компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна 
внаслідок бойових дій та терористичних актів, спри-
чинених збройною агресією рф, відбулося 16 лютого. 
Розглядалося питання надання компенсації за зни-
щений внаслідок ворожої атаки житловий будинок.

Нагадаємо, подія трапилась на території Гадяцької 
громади, у селі Сари, 20 грудня 2023 року. У резуль-
таті дії вибуху та вибухової хвилі невстановленого 
повітряного засобу ураження, один із житлових бу-
динків зазнав руйнування.

21 грудня було проведено комісійне обстеження 
зруйнованого будинку, за результатами якого складе-
но Акт обстеження. Відповідно до звіту про результа-
ти обстеження технічного стану, житловий будинок 
не придатний для експлуатації, наявні значні пошко-
дження несучих та огороджувальних конструкцій, 
що свідчить про небезпеку його аварійного обвален-
ня. Відтак, рекомендовано виконання невідкладних 
робіт по демонтажу даного об’єкту.

У ході засідання, за результатами розгляду дано-
го питання, прийнято рішення щодо надання ком-
пенсації власнику зруйнованого житла в розмірі 1,4 
млн. грн. Надання компенсації буде здійснено шля-
хом придбання іншого житлового будинку з викорис-
танням житлового сертифіката.

Під час засідання виконкому, що відбувся 21 груд-
ня 2023 року, стало відомо, що загалом пошкоджень 
під час атаки зазнали щонайменше 11 будинків (ви-
биті вікна, пошкодження покрівлі, парканів, госпо-
дарських споруд та інше). 

Міський голова ще тоді зазначив, що комісія має 
визначити ступінь пошкодження та руйнування ін-
ших об’єктів, щоб мати змогу внести дані в електро-
нний реєстр та відшкодувати постраждалим збитки.

Гадяцька міська рада

Україні знадобиться 9 мільярдів доларів протягом 
10 років для відновлення її секторів культури та ту-
ризму. Про це повідомляє Reuters з посиланням на 
дані культурного агентства ООН (ЮНЕСКО).

За оцінками агентства, культурний і туристичний 
сектори України внаслідок війни втратили понад 19,6 
мільярда доларів, і збитки та потреби у відновленні 
сектору продовжують зростати, повідомила Кріста 
Піккат, директор з питань культури та надзвичайних 
ситуацій ЮНЕСКО. За її словами, втрачений дохід 
лише для Києва склав 10 мільярдів доларів.

Як пише Associated Press, бойові дії пошкодили 341 
культурний об’єкт по всій Україні, в тому числі в Ки-
єві, Львові та Одесі.

За оцінками ЮНЕСКО, загальна вартість руйну-
вань цих культурних об’єктів, а також тисяч інших 
культурних цінностей по всій країні становить близь-
ко 3,5 мільярдів доларів.

В агентстві заявили, що навмисне руйнування 
об’єктів культурної спадщини, в тому числі релігій-
них споруд та артефактів, може бути прирівняне до 
воєнного злочину.

Суспільне

На Сумщині цивільні продовжують гинути від во-
рожих снарядів і ракет, від рук диверсантів, але ос-
таннім часом перестали вибухати міни. Чи означає 
це, що їх уже видобули із землі чи принаймні смер-
тельного залізяччя там істотно поменшало? На жаль, 
ні перше і ні друге - просто у поле вже кілька місяців 
не виходили трактори, тому пастки не «працювали».

Піротехнікам ДСНС на Сумщині весь цей час про-
довжують розміновувати сільгоспугіддя. Лише за ми-
нулий тиждень знешкодили два десятки вибухоне-
безпечних предметів на територіях Конотопського, 
Сумського, Охтирського і Шосткинського районів.

На даний час сапери обстежили 1,3 млн га території 
Сумщини, розмінували понад 3 тис. га, з яких майже 
2,2 тис. га становлять сільгоспугіддя. Навесні мину-
лого року через засмічені вибухівкою поля на Сум-
щині залишилися незасіяними 54 тис. га ріллі.

А загалом, згідно з даними Управління агропро-
мислового розвитку ОВА, в області потребують об-
стеження на наявність вибухонебезпечних предме-
тів ще 120 тис. га земель сільськогосподарського 
призначення.

Торік сільгоспвиробникам нерідко доводилось 
оглядати поля самотужки, бо чекати на саперів не 
було часу: проґавиш день-другий, і про врожай мож-
на забути. Саперів викликали, коли десь бачили щось 
підозріле. У 2023-му на полях Сумщини підірвалося 
13 тракторів, востаннє це трапилося 4 жовтня. Але 
скоро настане новий хліборобський сезон…

Від вибухів на полях не лише гинуть механізатори 
та знищується сільгосптехніка. Страждає сама земля, 
бо кожна вирва - це перемішування пластів ґрунту і 
зниження родючості. Тим часом на «виробництво» у 
ґрунті природним шляхом лише 1% гумусу потріб-
но 300 років.

Згідно з даними управління Державної екологічної 
інспекції в області, окупанти вже завдали довкіллю 
Сумщини шкоди на 700 млн грн, і ця цифра збільшу-
ється щодня.

Голос України

На сьогоднішній день реальної загрози щодо насту-
пу на півночі України та окупації Сум чи Сумської 
області немає. Про це заявив начальник Сумської 
міської військової адміністрації Олексій Дрозден-
ко у Telegram: «Не вірте фейкам та не піддавайтеся 
маніпуляціям! Ворог поширює ІПСО щодо насту-
пу на півночі та окупації Сум. Реальної загрози не-
має». Він також зазначив, що ЗСУ сильні та готові 
давати відсіч.

Як відомо, російські окупанти не залишають спроб 
проникнути на територію Чернігівської та Сумської 
областей. Прикордонники регулярно затримують 
ворожі ДРГ, які намагаються виявити розташуван-
ня бійців ЗСУ.

Слово і діло

Група шахраїв ошукала 92 українців, які збира-
ли кошти на безпілотники для Збройних сил Укра-
їни. За даними Національної поліції, зловмисникам 
вдалося заволодіти понад 45 мільйонами гривень 
потерпілих.

Зловмисники приваблювали людей у мережі штуч-
но заниженою ціною на БПЛА - на 20-25% нижче 
ринкової. Крім того, вони дійсно виконали декілька 
перших замовлень, щоб ввести людей в оману. Втім, 
переважна більшість замовників не отримала ні дро-
нів, ні грошей. 

Оплата здійснювалась готівкою та шляхом пере-
рахування коштів на власні банківські картки та ра-
хунки підконтрольних їм суб’єктів господарювання. 
Кошти виводились шляхом фіктивного придбання 
автозапчастин, текстилю, які не поставлялись, та ту-
ристичних послуг, які не надавались.

Організували злочинну схему дві жінки, які й ра-
ніше використовували надзвичайні ситуації в країні 
для ошукування громадян. Так, в період блекаутів у 
2022 році, вони продали та не поставили 40 станцій 
Starlink, а в період бензинової кризи реалізовували 
недійсні паливні талони. Цього разу вони не поста-
вили понад 600 дронів для потреб ЗСУ.

Основна організаторка тривалий час переховуєть-
ся за кордоном, однак наразі поліцейські вживають 
заходів, щоби оголосити її в міжнародний розшук.

Двох інших фігурантів затримано й обрано їм за-
побіжний захід у вигляді тримання під вартою. Їм за-
грожує до дванадцяти років позбавлення волі.

Національна поліція України

У СУМСЬКІЙ МВА 
СПРОСТУВАЛИ 
ФЕЙК ПРО НАСТУП 

ВЛАСНИКАМ 
ЗРУЙНОВАНОГО 
БУДИНКУ ПРИДБАЮТЬ 
ЖИТЛО

ЗНАДОБИТЬСЯ 10 РОКІВ ДЛЯ 
ВІДНОВЛЕННЯ КУЛЬТУРИ 

ЗБИРАЛИ КОШТИ НА 
НЕІСНУЮЧІ ДРОНИ 

РОЗМІНУВАЛИ 
МАЙЖЕ 2,2 ТИС ГА 
СІЛЬГОСПЗЕМЕЛЬ

Із 12.02.2024 р. по 18.02.2024 р. 
У Полтавській області станом на 19.02.2024 року 

захворюваність на гострі респіраторні інфекції 
(включно з COVID-19) перевищує базовий рівень 
(епідемічний поріг - 522,0), рівень інтенсивності епі-
демічного процесу – високий.

За 7-й тиждень 2024 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 
9477 осіб (на COVID-19 - 82 ), показник захворюва-
ності – 700,8 на 100 тисяч населення, вище базового 
рівня на 34,3%.

Дітей захворіло 4796, що складає 50,6 % від усіх 
захворілих.

Всього госпіталізованих по Полтавській облас-
ті 176 осіб (1,8%), в тому числі госпіталізованих із 
COVID-19 - 12 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 7235 осіб, в т. ч. за 7-й тиждень - 11 осіб.

За 7-й тиждень 2024 року по Полтавській області 
зареєстровано 1 летальний випадок COVID-19.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 372 особи, (на COVID-19 – не було). 
Госпіталізовано 8 осіб, в т. ч. – 7 (87,5%) дітей ( з 
COVID - 19 – не було ). 

Дітей на ГРВІ захворіло 178 (47,8%), в т.ч. на 
COVID-19 – 0). Випадків грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ се-
ред населення району цього тижня складає 776,3 на 
100 тис. населення, що перевищує базовий рівень ( 
522,0) - в 1,48 рази. 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

Нагадуємо, що з 24:00 до 04:00 в 
області діє комендантська година.
У цей час категорично забороняється перебува-

ти на вулицях та в інших громадських місцях. Виня-
ток - працівники об’єктів критичної інфраструктури 
(повинна бути спеціальна перепустка). Також прави-
ла не поширюються на переміщення до укриттів під 
час сигналу тривоги.

Щодоби правоохоронці перевіряють до 500 авто-
мобілів, які виїжджають у заборонені години. Щоб 
уникнути ризиків, працівники поліції систематично 
моніторять дотримання обмежень в період воєнно-
го стану, контролюють міграційні процеси, а також 
здійснюють заходи щодо виявлення можливих по-
собників ворога та осіб, причетних до діяльності ро-
сійських диверсійних груп.

Просимо відповідально ставитися до вимушених 
обмежень воєнного часу, дотримуватися комендант-
ської години та встановлених правил, чітко вико-
нувати вказівки військових та поліцейських, опе-
ративно інформувати правоохоронні органи про 
підозрілих осіб.

Полтавська ОВА

КОМЕНДАНТСЬКА 
ГОДИНА
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У Дученцях, яке розташоване на 
території Книшівського старостату 
Великобудищанської громади, мешкає 
близько 60 людей. Усі - пенсійного чи 
передпенсійного віку. Дітей дуже мало. 
Чи не єдиним варіантом заробітку селян 
залишається утримування худоби. Правда її 
не так і багато – на все село усього 20 голів 
корів, близько 30 кіз і близько 30 баранів. 
Незважаючи на те, що «пастівник» офіційно 
знаходиться на території ландшафтного парку 
«Гадяцький», де заборонено будь які дії по 
зміні ландшафту (у тому числі і випас худоби), 
іншого варіанту у мешканців Дученець не 
було - худобу випасали на луках, поблизу 
села. Територію щороку облагороджували, 
викошували кущі. Цього року вирішили, 
щоб усе було офіційно (як, до речі, було 
декілька років тому) орендувати ділянку на 
уповноважену особу від громади – Анатолія 
Шевченка.
Люди домовились у складчину платити 
орендну плату і на цій ділянці продовжувати 
разом випасати свою худобу  
і заготовляти сіно.
Але днями випадково дізналися, що такий 
собі громадянин Микола Дубовик, звернувся 
до сільської ради із заявою взяти в оренду на 
49 років цю ж ділянку. Нібито, земля потрібна 
йому, як пастівник. Але селяни стверджують, 
що він – мешканець Полтави, у Дученці 
приїздить рідко і господарства, тобто худоби, 
не тримає взагалі.  

«Збиралась комісія, але нас, мешканців, не попере-
дили - Микола Дубовик був, а представника громад-
ськості не було. До речі, як виявилось, він писав заяву 
на оренду землі ще у грудні, але тоді йому відмовили. 
Тепер він знову просить віддати йому ділянку в орен-
ду, ще й на такий термін.

Через кілька днів було зібрання, прямо на луках, про 
яке ми також дізналися випадково. Але встигли зібра-
ти ініціативну групу і прийти. Голова земельної ко-
місії нам сказала, що це взагалі землі ландшафтного 
парку, тому користуватись ними не можна. Але чому 
ж тоді йому можна, а нам ні? До того ж кажуть, що 
межі парку не вимічені, то теоретично ділянка може 
потрапити в його руки. Тоді, проблема у нас – відби-
рають пасовище.

Загалом, «поскандалили», але нічого так і не 
вирішили. 

Ми хочемо справедливості. Єдине, що у нас, селян, 
є – це луки, природа. А тепер взагалі нічого не зали-
шиться. Він поставить паркан і у нас не буде більше 
доступу до пастівника…» - розповідають представни-
ки громади. 

Заяви Миколи Дубовика і Анатолія Шевченка на 
«виготовлення проектів землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки для сінокосіння і випасання худоби 
орієнтовною площею до 8,00 га на умовах оренди на 
території на території Книшівського старостинського 
округу Великобудищанської сільської ради» повинні 
були розглянути під час пленарного засідання 39 се-
сії сільської ради, яка відбулася 16 лютого. Тому, на за-
прошення громади Дученець, ми відвідали засідання. 

Ініціативна група села також прибула на засідання 
сесії і чекала блоку «Земельних питань». Коли до них 
дійшла черга, слово для коментаря надали голові по-
стійної комісії з питань містобудування, будівництва, 
земельних відносин та охорони природи Великобуди-
щанської сільради Віталіні Пинчук. 

Вона повідомила, що під час громадського зібрання 
комісія дійшла висновку, що громадянин Дубовик на-
магався ввести в оману членів комісії. Спочатку ствер-
джував, що він і Анатолій Шевченко планують орен-
дувати абсолютно різні ділянки, але під час виїзду на 
місце виявилось, що мова йде про одну і ту ж. Потім, 
пояснював, що планує облагородити орендовану тери-
торію, але у комісії виникли сумніви, адже відстань до 
його зони відпочинку надто велика. Загалом, більше 
питань, ніж відповідей.

Тому, комісія вирішила рекомендувати депутатсько-
му корпусу відмовити Миколі Дубовику і, у той же 
час, погодити заяву Анатолія Шевченка.

Депутати взяли до уваги рекомендації постійної ко-
місії з питань містобудування, будівництва, земельних 
відносин та охорони природи і, розглянувши заяву 
представника громадськості села Дученці, Анатолія 
Шевченка, керуючись ст. 41 Конституції України, ст. 
ст. 12, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, 
ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні «ст. ст. 25, 55 Закону України «Про земле-
устрій», Законом України «Про Державний земель-
ний кадастр», вирішили надати йому дозвіл на ви-
готовлення проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки для сінокосіння і випасання худо-
би орієнтовною площею до 8 га., на умовах оренди, на 
території Великобудищанської сільської ради. Відпо-
відно, як і раніше, пастівником продовжать користу-
ватися жителі села. 

Загалом, під час засідання сесії розглянули 
127 питань. Серед них звіт сільського голови 
про роботу у 2023 році. Найцікавіше із 
доповіді:
815 робочих місць було створено для громадських 
та суспільно-корисних робіт; 
783 внутрішньо-переміщених особи зареєстровано 
на початок 2024 року в громаді;
2 млн 312 тис. 500 грн виділено за рік на соцзахист: 
290 тис. грн (по 10 тисяч на дитину) допомога при 
народженні дитини; 
320 000 грн (64 особи по 5 000 грн) допомога на лі-
кування онкохворим; 
42000 грн. (42 особи по 1000 грн) допомога в зв’язку 
зі скрутним матеріальним становищем; 
392000 грн - відшкодовано на пільговий проїзд; 
986 349 грн - витрачено на облаштування найпрості-
ших укриттів для закладів освіти (тільки для ЗДО 
«Росинка», яке взагалі не мало укриття, побудува-
ли модульну споруду за майже 2 млн грн);
9 млн 165 тис 983 грн витратили на поточний ремонт 
дорожнього покриття;
779 545 грн - на будівництво артезіанської свердло-
вини у Веприку; 
38 камер встановлено на території громади;
8 млн 853 тис.274 грн виділено на підтримку Зброй-
них сил України;
5 млн 538 тис. 532 грн склали видатки на утриман-
ня МПО;
Окрім цього, протягом 2023 року громада 
активно приймала участь у грантових проектах: 
тренінгу від інституту аналітики та адвокації для ГО 
«Книшівська громада»; 
співпрацювали із Мережею хабів громадянського 
суспільства України ;
працювали із ЄС, щодо підтримки населення, яке 
постраждало від війни;
брали участь у «Лабораторії творчого діалогу 
громад»;
співпрацювали з Спілкою громадської ініціативи 
України за підтримки U-LEAD;
брали участь у проекті «Ефективне використання 
громадських ресурсів»; 
у рамках впровадження швейцарсько-українського 
проекту із 300 шкіл Полтавщини відібрали 5 шкіл, 
серед яких Веприцька, де за рахунок грантових ко-
штів будують укриття;
7 осіб від громади пройшли навчання у рамках про-
екту «Людський вимір» і громада отримала комп’ю-
терну техніку та програмну продукцію на 83 тисячі 
гривень за фінансування Міністерства закордонних 
справ Канади.

Також, внесли зміни до програм. Зокрема: 

1.Програма розвитку освіти:
2 749 585 грн на оплату праці працівників,
683 154 грн на заробітну плату,
10 274 грн придбання медикаментів для поповнен-
ня аптечок,
17 175 грн закупівлі предметів, матеріалів,
30 000 грн закупівлі продуктів харчування,
7382 грн оплату послуг з ремонту та технічного об-
слуговування автобуса,
720 700 грн закупівлі дров для опалення приміщень 
,
149 896 грн оплата інших видатків.           
2.Програма благоустрою:
- збільшили фінансування на 134 000 грн для оп-
лати за електричну електроенергію (вуличне 
освітлення).
3. Програма «Компенсації за перевезення окре-
мих пільгових категорій громадян на приміських 
маршрутах загального користування автомобіль-
ним транспортом»: 
- збільшили фінансування на забезпечення пільго-
вого перевезення на 279 600 грн.
4. Програма з розвитку та удосконалення цивільно-
го захисту населення: 
- 500 000 грн передбачили у видатках сільського бю-
джету на створення продовольчого резерву, 
5. «Територіальна оборона»:
- 200 000 грн надали субвенцію Миргородській ра-
йонній раді для виконання заходів по територіаль-
ній обороні Миргородського району.
6.Програмою «Соціальний захист та підтримка За-
хисників і Захисниць України передбачили 6 209 
650 грн, що включає:
6000 грн - одноразова матеріальна допомога мобілі-
зованим військовослужбовцям;
до 20000 грн - допомога на лікування внаслідок по-
ранення (контузії, каліцтва, травми), в залежності 
від ступеня тяжкості;
10000 грн - матеріальна допомога на реабілітацію 
після надскладних поранень у разі довготривало-
го перебування (не менше 6-ти місяців) на лікуван-
ні в закладах охорони здоров’я, на підставі виснов-
ку закладу охорони здоров’я (військово-лікарської 
комісії);
2000 грн - одноразова щорічна матеріальна допомо-
га громадянам до Дня Захисника і Захисниці Укра-
їни (1 жовтня);
5000 грн - матеріальна допомога на оплату житло-
во-комунальних послуг членам сімей загиблих (по-
мерлих) Захисників та Захисниць України;
12000 грн на родину військовослужбовця - матері-
альна допомога на придбання дров військовослуж-
бовцям, що захищають територію України від вій-
ськової агресії російської федерації; 
20000 грн - одноразова матеріальна допомогу сім’ї 
загиблого на інші можливі витрати пов’язані з 
похованням; 
до 5000 грн - відшкодування витрат з надання по-
слуг безоплатного зубопротезування ветеранам вій-
ни, Захисникам і Захисницям України;

Оксана Кириченко, Валентина Йотка
Фото: Віталіна Пінчук

«ПРОБЛЕМА У НАС - ВІДБИРАЮТЬ ПАСОВИЩЕ» 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

Корів, биків, телиць, коней та овець

М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ
ВРХ У НЕОБМЕЖЕНІЙ КІЛЬКОСТІ

ЦІЛОДОБОВО
 тел. 099 447 20 10, 096 820 65 50

Вимушений забій

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

Вартість:
1 міс. – 57,00 грн

3 міс. – 171,00 грн
6 міс. – 342,00 грн

Наш індекс – 90119

Звертайся у відділення 
«Укрпошти» або до листоноші

на 2024 рік

ОБОВ’ЯЗКОВО 
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ 

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

ДОРОГО

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Курчата бройлера
Курчата 

м’ясо-яєчних порід

тел. 0661740951, 0960232420 
Сергій, Світлана. м. Гадяч

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ

НА УТРИМАННЯ
Тел. 097 112 71 09

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей
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На вулиці свище та проймає до кісток вітер. Тут є 
де йому, в донецьких степах, погуляти. Тривожний 
він, з постійним гулом та вибухами. Заплановані точ-
ки зустрічей, обмін новинами, перезавантаження, на-
путні слова їм і нам, подяка за допомогу... І далі.

При допомозі волонтерів з Ковалевщини, Гадяча та 
Сар; волонтерських груп «Гадяцький борщ» та «Ла-
риса і Ко» з Красної Луки, БФ «Мандрівник з Харко-
ва» та багатьох небайдужих друзів, які надали фінан-
сову підтримку, виконали замовлення в п’яти точках 
(10 ТБр; 80 ОДШБр; 30 ТБр; 30 ОСБат) Полтав-
ської, Донецької та Харківської областей. 

Дорогою додому привезли земляка, надавши йому 
можливість більше часу побути у відпустці. Всім нам 
дякують за допомогу.

Картка ПриватБанку для донатів 
4731 2196 5414 4017

Олександр Зозуля

Олена Горбань:

«Стоп збір на основу для маскувальних сіток та 
спанбонд (тканина, камуфлюю чого кольору). Вар-
тість рулону коштує 3800 грн. 

Дякуємо всім, хто зробив свій внесок в захист на-
ших бійців! Ви неперевершені!»

Лілія Лобода, Наталія Ляшик, Раїса Кревсун та 
Ольга Заболотна долучилися до об’єднання волонте-
рів «Гадяцький борщ». Ініціаторкою створення тако-
го об’єднання є пані Ірина Каплій, яка зібрала в свою 
команду волонтерів зі всієї Гадяччини. «Гадяцький 
борщ» — напівфабрикат із сушених овочів та м’яса, 
з якого наші захисники можуть зварити смачну і на-
варисту страву. 

Жінки організували процеси нарізання та сушки 
овочів у Качанівському клубі, за раз готують та від-
правляють в сушарку до 25 кг овочів. 

«Щиро дякуємо за вашу працю та небайдужість! 
Закликаємо усіх жителів громади долучитися до збо-
ру овочів (морква, буряк, капуста, зелень) та допо-
могти команді волонтерів, аби гадяцький борщ не раз 
тішив наших захисників», - пишуть на сторінці Сер-
гіївської громади у соцмережі. 

Чергову передачу від господинь із Хитців доста-
вили нашим землякам, військовослужбовцям ЗСУ. 

«Щоденно в молитві кожній,
Благаємо Бога-Отця,
Щоб кулі лихі ворожі
Не ранили ваші серця»,- підписала фото на сво-

їй сторінці у соцмережі волонтерка Світлана Таран. 

Поїздка видалася важкою і зайняла 23 години 
майже безперервного руху гарними шляхами 
і розбитими вщент «напрямками», які роблять 
з коліс «вареники». Але незважаючи ні на що, 
разом з Олександром Плаксіним виконали 
роботу.

Розвезли по підрозділам необхідні речі за запита-
ми - теплі речі, медикаменти, предмети гігієни, взут-
тя, газ, балони, таганки, особисті посилки. Для шпи-
талю необхідні овочі, продукцію. І звичайно, домашні 
смаколики для наших захисників, як теплий привіт з 
рідної домівки.

Усім і кожному, хто долучився хлопці передали ві-
тання: Веприцькій громаді (Галина Шайко, Алла Пи-
липенко), Бобрицькій громаді (Людмила Пилипен-
ко), Мартинівській громаді (Світлана Кафтаннікова), 
Петрівсько-Роменському клубу «Нафтовик» за ма-
скувальні сітки і допомогу речами (Любов Глушко), 
Петрівсько-Роменській громаді (Валентині Бугайо-
вій за допомогу 20л. ДП), Березоволуцькій громаді 
(Оксана Дунай, Даша Москаленко), Качанівській гро-
маді (Олена Давидяк, Ніна Кремна), групі «Незламні 
сітки» (Олена Горбань, Оксана Колибабчук, Ганна Ка-
линчук), об’єднанню «Рукавичка» (Наталія Лучак), 
«Хитцівським вареникам» (Світлана Таран, Люда 
Ващенко), колективу магазину «Аврора» (Світлана 
Мартиненко), дівчатам із «Шалені бджілки» (Віта 
Рошко, Наталія Івасів), ВО «Гадяцький борщ», ККЗ 
«Дружба», Володимиру Близнюку, Віктору Цілуйку, 

Олені Будник, Наташі Дорогань. 
Усім, хто долучився фінансово на ПММ для реалі-

зації поїздки - велика вдячність! Перепрошую, якщо 
когось не згадав. Усі молодці і великі помічники – па-
тріоти! Разом переможемо! Діяльність продовжуємо! 
Допомагаємо нашому війську!

Олександр Крамчанінов у соцмережі

На звернення від Захисників 116 бригади 146 ба-
тальйону Зенітно-кулеметного відділення роти РВП 
був оголошений збір коштів на ремонт автомобіля 
(капітальний ремонт двигуна, заміна щеплення, ре-
монт «роздатки» та заміна ресор).

Дякуємо всім, хто долучився!
Днями, «бойовий дракон» завантажений по повній 

програмі смаколиками, відправився на позиції вико-
нувати свої завдання! 

Надійний тил - це ще один крок до перемоги! 

Сергій Майстер

ЗБІР 
ЗАВЕРШЕНО

ДЯКУЮТЬ ЗА 
ДОПОМОГУ

ХИТЦІВСЬКІ 
ВАРЕНИКИ ВЖЕ 
НА ПЕРЕДОВІЙ

«БОЙОВИЙ ДРАКОН» 
ВІДПРАВИВСЯ НА ПОЗИЦІЇ

ЗВІТ ПРО ВОЛОНТЕРСЬКИЙ 
МАРШ НА ДОНБАС 

У КАЧАНІВСЬКОМУ КЛУБІ 
ПРАЦЮЮТЬ ВОЛОНТЕРИ
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БУДИНКИ
Продаж

 ЧАСТИНА БУДИНКУ
в районі Сарського. Тел. 
0994473444

 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 
с., вул. Староковальська, 27 
(Калініна). Тел. 0663643142, 
0664368613

 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пласти-
кові, всі зручності в будинку, 
госп. споруди, гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0502396000

 БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода в 
дворі. У літній кухні є газ. Тел. 
0505449665

 БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, господар-
ські споруди. З/д 8,5 соток. 
Гараж. Тел. 0957513236

 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 соток. Тел. 
0955870932 

 БУДИНОК с. Сари. Є 
газ, світло, приватизована 
земельна ділянка , господар-
ські споруди. Поруч річка. 
Недорого. Тел.0959151503

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045 

 2-КІМН. кв., 56 м.кв., 2- й 
поверх. Тел. 0508656716

 3-КІМН. кв., на першому 
поверсі в центрі біля «Ощад-
банку» можливо під бізнес, 
заради цікавості прошу не 
турбувати. Тел.0996724953

 3-КІМН. кв., на 5 поверсі, 
район цегельного заводу. 
Тел. 0992061736

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072

 З/Д 10 соток. Приватизо-
вана, є погріб, садок. Поряд 
великий ставок. м. Гадяч, вул. 
Ставкова. Тел. 0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН с. Ручки. Тел . 
0953172693

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ з підвалом12х4,5м., 
р-н Болгарського будинку. 
Можливо перебудова під 
гаражі. Тел. 0501974298

 МАГАЗИН в центрі села 
Соснівка. Тел. 0509238910

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072

ЗНІМУ

 ТЕРМІНОВО ЗНІМУ 
БУДИНОК, пів будинку 
можна без земельної ділянки, 
або квартиру, на 1- му 
поверсі. Бажано центр або 
район Малого круга. Тел. 
0506858492, 0672138001

 КВАРТИРУ в м. Гадячі 
мама, двоє дітей і пес. 
Тел.0974096671

АВТО
Продаж

 DACIA LOGAN, 2008 р. 1,6 
бензин, свіжо пригнана. Гарна 
комплектація. Тел. 0509700672

 RENAULT MEGANE SCENIC 
Франція 2012 р.в., дизель, 
колір чорний, технічно справна, 
не бита, нефарбована, на ходу, 
клімат – круїз, розмитнена. 
Тел. 0953860069

 FORD TRANSIT 1999 р. в., 
двигун 2,5 турбо – дизель, чер-
воний колір, ціна 2000 у. о., на 
ходу. Тел. 0509334349

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

 GEELY CK 2008 р газ - 
бензин, фаркоп. Ціна 2500 у.о. 
Тел. 0956120570

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій).
 ДО ВАЗ 2106.Тел. 
0996859759
 БЛОК ЦИЛІНДРІВ, 
колінвал, генератор до Т – 25. 
Тел. 0502219042
 ВИЛКА ПЕРЕДНЯ з амор-
тизаторами до моторо-
лера « Вятка», задня підвіска 
моторолера «Муравей» Тел. 
0668411837

МЕБЛІ
Продаж

 ШАФА — 1000 грн., стіл 
розкладний — 800 грн. Тел. 
0502219042

РІЗНЕ
Продаж

 СІНО В ТЮКАХ з 
доставкою. Тел. 0995139836
 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі,га-
зові плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, титани, 
метал. шини, інвалідний візок 
електро. Тел. 0953094117
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ
«MIRASOL» (Іспанія) — 15 
гібридів та кукурудзи (на базі 
ДКС) ФАО – 270, 290. Тел. 
0965156001, 0666936622
 НАВУШНИКИ бездротові 
«киця» майже нові, ідеальний 
стан. Комп’ютерні навуш-
ники з мікрофоном б/в. Тел. 
0686445160, 0663372577 
 СІНО с. Ціпки. Тел. 
0982212438
 КУКУРУДЗУ з доставкою. 
Тел. 0984889114
 РУШНИЦЮ МИСЛИВ-
СЬКУ ІЖ – 27 Е 12 калібр. Тел. 
0501974298

 РУШНИЦЮ МИСЛИВ-
СЬКУ ІЖ – 58 Е 16 калібр. Тел. 
0501974298
 ЄМНІСТЬ з нержавіючої 
сталі на 300 л., під ГСМ або 
для с/г використання. Тел. 
0501974298
 СЕЙФ - ШКАФ МЕТА-
ЛЕВИЙ 1,40 х 1м. Тел. 
0501974298
 ВОРОТА МЕТАЛЕВІ 
НАДВІРНІ з хвірткою в гарному 
стані. Тел. 0501974298
 РУШНИЦЮ МИСЛИВСЬКУ 
ТОЗ - 54, вінчестер. Нова. Тел. 
0509238910
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 х 
70, каструля, миски, утятниця, 
морозильна камера, кондиці-
онер. Тел. 0989542346
 КОЛУН новий. Тел. 
0999533821
 МОРКВУ зимову добре збе-
рігається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570
 ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, стільчик 
для годування, колонки 
«Gembird», фотозбіль-
шувач, телевізор, відеомагні-
тофон, коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 РУШНИЦЮ ТОЗ -66,12 
калібр, хороший стан,1971 р.в. 
Тел. 0689740441
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка, 
бак для зерна, плащ, палатка 
3-х місна, зим. кросівки 40 р., 
риболовні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574
 ГЕНЕРАТОР на Ford Transit 
BS CA 13171 R, відцентро-
ваний насос СРМ – 158, елек-
трокабель ПВС 2х2,5 — 100 м., 
2 великих м’яких крісла. Тел. 
0958387568
 БУРЯК КОРМОВИЙ. Тел. 
0669568122
 БУРЯК КОРМОВИЙ, банки 
3-х літрові. Тел. 0984219200
 БУРЯК КОРМОВИЙ, 
морква, квасовий буряк. Тел. 
0507408260, 0997946167
 БУРЯК КОРМОВИЙ, кар-
топлю велику, дрібну та кор-
мову. Тел. 0664129899
 ТАЧКУ будівельну. Тел. 
0999533821
 ДИСКИ на15, ковпаки Рено, 
телевізор б/в, суха стружка та 
тирса, котел( під дрова та газ). 
Тел. 0509238910
 ЧАВУНИ алюмінієві 6л., 
10л.,15л., морозильна камера 
«Saturn» Тел. 0686261990
 ЖИР  свинний «смалець». 
Ціна 1 літра — 60 грн. Тел. 
0663104751
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
гарний стан. Револьвер 
«TROOPER » калібр — 4 мм. Тел 
0667011653

 БУРЯК КОРМОВИЙ. Тел. 
0955338097
 ДРОВА ПИЛЯНІ, обрізки з 
пилорами,дошка, пісок, щебінь, 
граноціл, цегла б/в та нова. Тел. 
0979796234
 СІНО В ТЮКАХ, солома, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845

ТВАРИНИ
продаж

 ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних кошенят. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418

 ВІДДАЮ у добрі руки
собачку, невеличку, гавкучу. Не 
на цеп. Тел. 0667549418

 МОЛОДИХ КІЗ ПЕРВІТКИ, 
кітні 3 - 4 міс. Тел. 0993668362

 КОЗУ ІЗ КОЗЕНЯМ 2,5 міс.
у добрі руки. Тел. 0666531286 

 КРІЛЬ парувального віку 
породи «Фландер» . Ціна за 
1 кг. живої ваги 150 грн. Тел. 
0663104751

 КОЗУ і цапа зааненської 
породи. Тел. 0995586145

 ЦУЦЕНЯ німецької вівчарки. 
Вік 3 місяці. Тел. 0950728023

КУПЛЮ

 СТАРУ РАДЯНСЬКУ АПА-
РАТУРУ. ДОРОГО: телеві-
зори, магнітофони, радіоли, 
приймачі та інше, радіотехніку. 
Тел. 0957423588, 0684830471

 СОСНОВУ ДОШКУ СУХУ 5 
шт. : товщина 40см. довжина 
5м., 4шт. : товщина 30см. дов-
жина 5м., дубову дошку тов-
щина 60см. довжина 1м. Тел. 
0663120600, 0964949009

 ЦАПИКА МАЛЕНЬКОГО 
можна новонародженого на 
утримання. Тел. 0668449798, 
0976692394

 АВТОЗАПЧАСТИНИ ЗІЛ, 
ГАЗ, УАЗ. Тел. 0955162957

БЮРО ЗНАХІДОК

 22.01.2024 року, переміща-
ючись по об’їзній дорозі міста 
Гадяч, громадянин Олек-
сандр Володимирович Кіях
ВТРАТИВ СВІЙ ВІЙСЬКОВИЙ 
КВИТОК (серія УН №1221341).

 Прохання про знахідку пові-
домити за номером телефону: 
0964357102

29.02.2024
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

 ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення на ім’я Миколи 
Івановича Браги.

 ВТРАЧЕНИЙ диплом на 
ім’я Наталії Іванівни Гонча-
ренко Веприцьке СПТУ №42.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Пиляємо, рубаємо 
дрова. Розчищення території 
від бур’яну під забудови. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО серед-
ньої складності. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантехніка. 
Підлогові покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091

 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та 
ремонт внутрішньої електро-
проводки. Тел. 0667462853, 
0960575617

 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по району, 
можлива доставка матеріалів. 
Тел. 0665947293

 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751

 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. Тел. 
0953255822

 ВИПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ 
і чагарників на подвір’ї та по 
господарству. Рубаємо дрова. 
Тел. 0953255822

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній. Вивезу сміття. 
Тел. 0669568122

РОБОТА

 Потрібен ВОДІЙ категорії 
С, Е для міжнародних пере-
везень. Тел. 0668533995, 
0663818143

 На оптову базу потрібен 
ПРОДАВЕЦЬ. Офі-
ційне працевлаштування. 
Тел. 0997840039(Андрій)

 ТОВ «АГРО-КРАЙ» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИНІСТИ
с/г виробництва. Вимоги: 
наявність посвідчення тракто-
риста. Надається житло і хар-
чування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461

 ФГ «Жито 3» потрібні ТРАК-
ТОРИСТИ та МАШИНІСТИ на 
КамАЗ. Розглянемо будь – які 
кандидатури. Тел .0509916646 

 На СТО терміново на роботу 
потрібен АВТОСЛЮСАР. Тел. 
0669958030

 На СТО терміново на 
роботу потрібен ТОКАР. Тел. 
0669958030

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок фірми. 
З/п 6000 грн. /12000 грн. 
за вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
8

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 

Тел 0992458874 (№8)

 КОНСУЛЬТУЮ з питань: зміни 
в житті, в роботі, в фінансах, 

відносинах за допомогою карт 
ТАРО. Замовлення по СМС на 

Телеграм за номером. 
Тел. 0950432567 (№10)

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
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Сумуємо, пам’ятаємо

Саме вона стала однією з центральних постатей 
української культури та піднесла її до європейсько-
го рівня. Шукати маловідомі факти з життя і твор-
чості Лариси Косач – справа марна, вважають її біо-
графи. Постать письменниці настільки важлива для 
української літератури та історії, що досліджень про 
неї не бракує.

«Якщо говорити про невідому Лесю Українку, то 
лише в контексті недовивченого. Наприклад, немає та-
кої людини, що б не знала, що Лариса Косач написала 
«Лісову пісню» і все життя, з дитинства, хворіла на ту-
беркульоз. Спочатку заболіла рука, потім це перейшло 
на ноги, легені та нирки», – говорить Ольга Бойко, за-
відувачка Колодяжненського літературно-меморіаль-
ного музею-садиби Лесі Українки. 

Але цими двома фактами знання про письменни-
цю найчастіше у широкого загалу обмежується. І му-
зейникам майже щоразу доводиться розповідати, хто 
такі родина Косачів та Драгоманових, як вони пов’я-
зані та що дали світу. 

На думку літературознавців, головне, що потрібно 
пам’ятати про Лесю Українку, – вона писала драми. 
Драми не просто про жінок, а з жіночої точки зору: 
наприклад, у «Лісовій пісні» ми бачимо події очима 
Мавки, а не Лукаша. Зараз ми цьому не дивуємося, а 
за часів Лесі Українки в Україні лише починали роз-
виватися жіночі теми та гендерні студії.

«Якщо говорити про Лесю як про людину, то є три 
моменти. За характером вона дещо схожа зі своїм 
старшим братом Михайлом. Він видатний науковець 
і завжди шукав поезію у науці, а Леся Українка шука-
ла наукову точність у мистецтві», – говорить Мико-
ла Захарнів.

По-друге, вона не боялася змін. Завжди питала себе, 
що слід зробити нового задля української культури. 
Саме тому вона підтримувала експедиції для запису 
співу кобзарів на фонограф, які зараз є частиною куль-
турної спадщини.

По-третє, мала непересічний характер. Наприклад, 
Леся кохала Сергія Мержинського, який помирав від 
туберкульозу легень. Коли його стан критично по-
гіршився, вона приїхала до нього у Мінськ. На той 
момент письменниця сама була виснажена хворо-
бою і знала, що Сергій її не кохає, але все одно сиді-
ла біля його ліжка. Мержинський не міг писати, тому 
надиктовував Лесі Українці листи до жінки, яку ко-
хав, – Віри Крижанівської. Уявіть, наскільки потріб-
но бути відданою людиною, щоби витримати таке. А 
Леся Українка не лише витримала, вона ще й в одно-
му з листів звернулася до Віри, написавши: «Благаю, 
не припиняйте йому писати».

Професор Сапєжко робив їй уколи йодоформу в суг-
лоб без анестезії. Є спогади, де він говорить: «При та-
кій операції пацієнти-мужчини ведмедем ревуть, а тут 
тендітна жінка зціпила зуби і мовчить».

Її матір Олену Пчілку називали «баба з перцем» 
– була енергійною, впевненою у собі, безкомпроміс-
ною. Мабуть, Леся Українка була схожа характером на 
свою матір, але сила її духу мала інший вияв.

Біля ліжка Мержинського Леся Українка написала 
«Одержиму», в основі якої – біблейський сюжет про 
трагічну любов Міріам до Месії. І коли Ларису Пе-
трівну питали, як вона змогла переживати повільну 
смерть коханої людини, відповідала: «Я з того всього 
жива вийшла, бо я з того створила драму». «Одержи-
ма» входить до переліку головних творів Лесі Укра-
їнки, до яких належать також «Кам’яний господар», 
«Кассандра» та «Лісова пісня».

Кілька фактів:
1. На честь письменниці названо астероїд «2616 
Леся». Його відкрили 28 серпня 1970 року. Він зна-
ходиться між орбітами Марса та Юпітера.

2. Герой «Лісової пісні» дядько Лев жив насправді.

3. Псевдонім Леся Українка виник не випадково.  

У родині Ларису називали також Леся, Зея, Мишоло-
сія, поєднуючи ім’я Лесі та її старшого брата Михай-
ла. Українку ж письменниця запозичила у свого дядь-
ка, якого обожнювала, – Михайла Драгоманова. Він 
послуговувася декількома підписами, одним із яких 
був Українець.

4. Перші вірші Лариси Косач були надруковані під 
псевдонімом. У 1884 році в галицьких україномовних 
часописах «Зоря» та «Дзвоник», у часи дії в російській 
імперії Валуєвського циркуляра та Емського указу, які 
забороняли українську мову. Тож підпис Леся Україн-
ка – це була позиція.

5. Рояль Лесі Українки. В України є три найбільш 
раритетні роялі. Рояль Терещенків у Національно-
му музеї історії України, рояль Рубінштейна в Одесь-
кому будинку вчених та рояль Лесі Українки у селі 
Колодяжне.

6. Є легенда, що на території колишньої садиби Ко-
сачів захований скарб. Міф міг виникнути через те, що 
Косачів вважали заможною родиною. Вони мали 500 
гектарів землі включно з лісами, ріллею та чотирма 
гектарами саду, тримали найманих робітників. На те-
риторії володінь розташовується Лесин кадуб – дже-
рело й криниця. Є легенда, що раніше там росла вер-
ба, змальована в «Лісовій пісні». І це вже більш схоже 
на правду, ніж історія про скарб.

7. Біля В’їзної вежі замку Любарта стояв ясен. Йому 
було 150-200 років, – одне з найстаріших дерев міста. 
Існує міська легенда, що саме під ним маленька Леся 
написала першого вірша. Останні роки дерево хворі-
ло, хилилося, його цементували й лікували. Остаточ-
но воно було втрачене проти ночі 30 червня 2020 року. 
У місті був буревій, який зламав ясен.

8. Леся Українка сварилася з матір’ю не лише че-
рез свої почуття до Сергія Мержинського. Шлюб з 
Климентом Квіткою був укладений проти волі Оле-
ни Пчілки. Климент був на дев’ять років молодший 
за Ларису і не мав статків, тому родина Косачів не 
сприймала його. Однак пара у 1901 році почала жити 
разом, і лише у 1907 році повінчалася. Церемонія про-
йшла без свідків та гостей. Леся Українка сповістила 
батьків про подію листом.

9. Існує унікальний запис голосу Лесі Українки. Він 
зроблений на фонограф випадково. Леся Українка 
з чоловіком фіксували співи кобзарів, і одного разу 
письменниця заспівала сама, щоб перевірити роботу 
валка. Однак існує ймовірність, що це й не Лесин спів.

Інформація з відкритих джерел

ЩО ПОТРІБНО ЗНАТИ ПРО ЛЕСЮ 
До 153 – ї річниці від  
Дня народження - 25 лютого 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня вам варто пустити в хiд всю вашу 
дипломатичнiсть, щоб уникнути серйозної 
сварки з начальством або з родичами. Неба-
жано зникати на роботi днями i ночамi, нама-

гайтеся все робити розмiрено, не берiться за виконання 
надзадач. Краще пiти в обхiд. Ви цiлком здатнi знайти 
оригiнальне i творче рiшення своїх проблем.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня можливе знайомство з цiкавими 
людьми, прислухайтеся до випадково одержа-
них порад. Життя вiдкриє перед вами новi пер-
спективи в роботi i в особистiй сферi. У розмо-

вах з друзями не варто дуже тиснути на них. У серединi 
тижня близькi люди особливо потребуватимуть вашої 
допомоги, спробуйте не вiдмовляти їм в увазi. В недiлю 
не приймайте близько до серця уїдливi слова вiд супут-
ника життя.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Практично все, що ви заплануєте на цей тиж-
день, реалiзується. Вам знадобиться рiшучiсть, 
активнiсть, умiння швидко реагувати на ситуа-
цiю, що створилася. Ви генеруєте велику кiль-
кiсть креативних iдей. Вам залишилося зробити 

незначний ривок вперед, пiсля чого ви зможете святкува-
ти перемогу. Начальство оцiнить вашi таланти, i, цiлком 
вiрогiдно, зробить пропозицiю про пiдвищення. У особи-
стому життi вас теж чекають позитивнi змiни.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня може пiдвищитися ваша соцiальна 
активнiсть, у вас з`явиться можливiсть управ-
ляти ситуацiєю, що склалася, впливати на при-
йдешнi подiї. Але спробуйте слухати не тiльки 

себе, бажано не користуватися жорсткими i безапеля-
цiйними нотками в мовi, iнакше ви можете налаштувати 
колег на ворожий лад. У вихiднi придiлiть увагу сiм`ї.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Не дивлячись на зусилля з боку деяких “до-
брозичливцiв”, у ваших силах зберегти хорошi 
вiдносини з дiловими i особистими партнера-
ми. Не варто гарячкувати, якщо щось пiде не 
так. Всi проблеми можна вирiшити. Активнiсть i 

цiлеспрямованiсть дозволять з легкiстю знайти вiдповiдi 
на робочi питання. У особистому життi не виключенi роз-
чарування. Прийшла пора зняти рожевi окуляри.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Тиждень зажадає активностi i готовностi брати 
вiдповiдальнiсть, а ось лiнь загрожує прова-
лом. Нiхто за вас вашу роботу не зробить i ва-
ших проблем не вирiшить. Не сидiть на мiсцi, 

бiльше рухайтеся i спiлкуйтеся, вам буде украй важливо 
з`явитися в потрiбний час в потрiбному мiсцi. У п`ятницю 
уникайте сварок i роздратування. У суботу не вимагайте 
багато чого вiд близьких людей, все одно вони вчинять 
по-своєму.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Ретельно аналiзуйте подiї, що вiдбуваються, 
спираючись на життєвий досвiд i логiку. Не 
йдiть на поводi чужої думки. Можливе кар`єр-
не зростання i перехiд на нову роботу. Попе-

реду ось-ось замаячить щось новеньке, i воно обiцяє вам 
справжнiй успiхi полiпшення вашого фiнансового стано-
вища. Вашi плани досить швидко стануть реальнiстю.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Тиждень достатньо позитивний i успiшний. 
Одним з важливих чинникiв для вас може ста-
ти спiлкування, зустрiчi, переговори, поїздки. 
Зiрки пророкуватимуть великий прибуток i 
кар`єрне зростання. 

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Прекрасний час для вiдпочинку i розваг. Тиж-
день запам`ятається вам низкою яскравих i 
незвичайних подiй. Все не йтиме по накатанiй, 
а вийде на новий рiвень. Не виключене здiйс-
нення давнiх бажань i задумiв. Тiльки спробуйте 

не базiкати зайвого i частiше застосовувати своє дипло-
матичне мистецтво.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Практичнiсть i витриманiсть - ось якостi, якi 
приведуть вас до мети. Цього тижня ви можете 
познайомитися з людиною, яка зiграє важли-
ву роль у вашiй кар`єрi. Намагайтеся уловити 

флюїди змiн, щоб по максимуму скористатися сприятли-
вими можливостями. Не турбуйтеся з приводу дрiбних 
неприємностей на роботi, а оскiльки вашi iдеї перспек-
тивнi, хай сьогохвилинне їхнє неприйняття серед колег 
вас не бентежить. Вам зараз слiд пям`ятати, що найпро-
стiший i найшвидший спосiб рiшення проблеми - далеко 
не завжди найкращий.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цей тиждень може виявитися вирiшальним для 
важливого для вас проекту. Або ви закiнчите 
справи, або вони повиснуть на вас тягарем ще 
на вельми тривалий час. Щоб уникнути хворо-

бливих розчарувань на цьому тижнi не варто ходити на 
побачення з людьми з сайту знайомств. У вихiднi поряд з 
вами можуть з`явитися люди з вашого минулого, якi вiд-
криють перед вами новi перспективи.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Цей тиждень буде повний суєти, проблем i 
з`ясування вiдносин. Можливо, вам доведеть-
ся удатися до допомоги друзiв, тому що само-
тужки ви не впораєтеся. У вiвторок несподiва-

ний поворот подiй вiдкриє перед вами новi перспективи. 
В середу працездатнiсть може бути на небувалому рiвнi, 
ви зможете скрутити гори.

Астрологічний гороскоп
26 лютого - 3 березня 2024 року

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел. 0506470874


